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Rapport qualité de la formation
GESTES ET POSTURE-ANALYSE DE POSTE / GROUPE 1

9.9 / 10 ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS 9.9
Note générale de la formation 9.3

Préparation de la formation 10.0

Organisation de la formation 10.0

Déroulement de la formation 10.0

Contenu de la formation 10.0

Efficacité de la formation 9.8

QUESTIONNAIRE POUR LES INTERVENANTS 10.0
Organisation de la formation 10.0
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ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS

Note générale de la formation

4.7
3 votants

5 2

4 1

3 0

2 0

1 0

Préparation de la formation 10.0 / 10

Les informations sur la
convocation étaient-elles claires

Totalement 9
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le programme et les objectifs de
la formation ont-ils été
clairement annoncés ?

Totalement 9
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Organisation de la formation 10.0 / 10

Êtes-vous satisfait de
l'organisation globale ?

Totalement 9
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

La durée de la formation vous a-
t-elle semblé adaptée ?

Totalement 9
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Déroulement de la formation 10.0 / 10

L'intervenant·e était-il·elle
clair·e et dynamique ?

Totalement 9
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

66 %
33 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %
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Les exercices et activités
étaient-ils pertinents ?

Totalement 9
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

L'intervenant·e a-t-il·elle adapté
la formation aux
apprenants avec pédagogie ?

Totalement 9
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 9

Trop rapide 0

Trop lent 0

Contenu de la formation 10.0 / 10

Le programme était-il adapté à
vos besoins ?

Totalement 9
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le programme était-il clair et
précis ?

Totalement 9
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Les supports de formation
étaient-ils clairs et utiles ?

Totalement 8
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Efficacité de la formation 9.8 / 10

Cette formation améliore t-elle vos
compétences ?

Beaucoup 9
Un peu 0

Non 0

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

100 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
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Ces nouvelles compétences vont-elles
être applicables dans votre travail ?

Beaucoup 8
Un peu 1

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 9

Non 0

Autres remarques ou suggestions

****
Le formateur très professionnel et la formation était très enrichissante

****
Formateur très professionnel et dynamique. J'ai appris de nouvelles techniques et
matériels

****
Formation très intéressante soulevant plusieurs problèmes dus à la mauvaise posture avec
un formateur super

****
Très bon formateur très professionnel

****
Très bonne formation qui va bien me servir

****
Super 👍🏽

9.6/ 10

88 %
11 %
0 %

100 %

0 %
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QUESTIONNAIRE POUR LES INTERVENANTS

Organisation de la formation 10.0 / 10

Les conditions matérielles
étaient adaptées ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le groupe d'apprenant était
adapté ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

La coordination avec
l'organisme s'est bien passée ?

Totalement 1
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Commentaires libres sur la formation

****
un groupe de stagiaires trés intéressés. Un lieu adapté

Suggestions d'amélioration ?

****
Rien

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %
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